

# QFII、RQFII再迎改革利好 金融对外开放更进一步

12日,中国人民银行、国家外汇管理局发布措施,对现行QFII、RQFII的相关外汇管理政策进行调整,取消了相关资金汇出比例限制、本金锁定期要求,并允许QFII、RQFII对其境内投资进行外汇套保。

## 多次改革 稳步推动资本项目可兑换

QFII即合格境外机构投资者制度,是2002年在我国资本项目尚未开放情况下引进外资、开放资本市场的一项过渡性制度安排。

该制度要求境外机构投资者若要投资境内资本市场,必须符合一定资格条件,在批准的额度内汇入外汇资金,通过专门账户,投资规定范围的证券金融产品。

在QFII基础上,2011

年11月,我国正式开启RQFII试点。2013年3月相关部委发布《人民币合格境外机构投资者境内证券投资试点办法》,RQFII制度正式确立,形成证监会负责资格准入、人民银行负责人民币账户管理、外汇局负责投资额度的监管框架。

QFII和RQFII制度发布之后,遵循稳步推动资本项目可兑换的开放原则,先后经历了多次改革,在资格门槛、投资范围、投资额度和资金汇兑等多个方面不断放松管理,通过简政放权提升投资便利度。

## 三大亮点值得关注

据国家外汇管理局方面介绍,此次发布的修改内容有三大亮点值得关注。

——取消QFII每月资

金汇出不得超过上年末境内总资产20%的限制。

——取消QFII、RQFII本金锁定期要求,将现存的QFII投资3个月锁定期、RQFII非开放式基金投资3个月锁定期全部取消,境外机构投资者可以根据需要办理资金汇出。

——明确合格机构投资者外汇风险管理政策,允许QFII、RQFII对其境内投资进行外汇套保,对冲其汇率风险。

## 推动外汇管理改革 服务双向对外开放

推动金融市场双向开放,外汇管理制度改革是重要环节之一。

有机构负责人表示,从世界各国发展经验看,在资本项目对外开放进程中,都

有QDII、QFII此类管理措施,QFII和QDII制度是我国金融市场双向开放的基础性制度保障,在推动资本项目开放的进程中作用明显。

今年以来,我国已经在外汇领域出台多个政策支持金融市场双向开放。4月初,国家外汇管理局重启QDII(合格境内机构投资者制度)相关工作。

“便利投资者在更大空间内配置资产和资源,更好满足境内外主体跨境证券投资需求,促进国际收支平衡。”外汇局相关负责人表示,这些政策的出台,体现外汇管理进一步支持和促进资本市场开放,对稳步推动资本项目可兑换、服务国家全面开放新格局、助推建设开放型世界经济具有积极意义。

新华社北京6月12日电

# A股全线收红 深市表现相对较强

新华社上海6月12日电 12日A股现探底回升,主要股指全线收红。深市表现相对强于沪市,三大股指涨幅均超过或达到1%。两市成交温和放大,总量超过3500亿元。

当日上证综指以3053.03点小幅高开,总体上走出先抑后扬行情。盘中沪指下探3034.10点的全天低点后开始震荡回升,午后上摸3081.45点。尾盘沪指收报3079.80点,较前一交易日涨27.02点,涨幅为0.89%。

深证成指收报10315.28点,涨139.93点,涨幅为1.38%。创业板指数表现相对较强,涨1.43%后以1712.77点报收。中小板指数录得1%的涨幅,收盘报7067.11点。伴随股指反弹,沪深两市2300多只交易品种收涨,远多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市近40只个股涨停。沪市迎来新股N亿嘉和,首日涨幅近44%。

绝大多数行业板块录得正涨幅。机场服务、白酒板块涨幅领先,电信服务、食品饮料、啤酒、旅游等板块涨幅靠前,且大多为消费概念板块。机床设备板块表现不佳,有色金属、海运板块逆势小幅收跌。

沪深B指同步反弹。上证B指涨0.72%至309.18点,深证B指涨1.27%至1134.52点。

与前一交易日约3200亿元的总量相比,当日沪深两市温和放大,分别为1545亿元和1966亿元,合计超过3500亿元。

# 和佳股份控股 股东拟减持

减持量不超过公司总股本1%



本报讯(记者张文单)和佳股份6月12日夜晚披露,公司实际控制人、控股股东郝镇熙计划自当日起15个交易日后的3个月内以集中竞价交易方式减持公司股份不超过787.82万股(不超过公司总股本的1%)。截止当日,郝镇熙先生持有公司股份1.5亿股,占公司总股本的19.02%。

兴业太阳能此前一日公布,根据正式公布的《铜川光伏发电技术领跑基地2017年竞争优选工作方案》,集团与天合光能股份有限公司联合中标铜川光伏发电技术领跑基地专案,装机规模为250兆瓦。根据技术领跑基地的相关要求,该专案执行光伏发电标杆上网电价,计划今年9月底前开工建设,并于明年6月30日前建成并网。

至6月12日收盘,内地和香港资本市场36只珠海个股上涨和下跌数量23:8,另有一只平盘、4只停牌。其中,润都股份、华金资本、光库科技分别上涨3.59%、3.49%、3.44%,居涨幅榜前三位;金邦达宝嘉、宝莱特、远光软件分别下跌2.27%、2.15%、1.05%,居末三位。



今天早盘,大盘小幅冲高、大幅回落,创下3034点的新低后,底背离的技术形态吸引抄底资金,白酒板块一骑绝尘,保险板块维稳托盘,之后创业板、次新股迅速回升。

次新股中,小米概念和百度概念表现活跃,小米概念龙头京泉华、百度概念龙头路畅科技带动各自的跟风队伍大涨。而近期开板的次新股由于估值过高,泡沫太大,出现在跌幅前列,天地数码、越博动力、鼎胜新材跌停,福达合金大跌5%。这也是我之前一直强调的:炒新开板次新股一定是要抱着“炒一把就跑”的心态,绝对不要去炒中线,至于有

# 新开板次新股强挤泡沫

可能会放跑万兴科技、宏川智慧等类似的妖股,也不要可惜,因为能成妖股的只是极少数。对于短线炒作来说,开板后炒一把就走,等成妖的时候再追也来得及。再追的时机是:股价以连续涨停的方式突破前期高点的时候。比如万兴科技,3月5日第三个涨停板突破2月1日的高点,就可以追进;宏川智慧5月10日以连续两个涨停的方式突破4月18日的高点,就是新的买入时机。不要想着这只股票我32元卖了、现在34元再来追是不是傻,因为两个时期的炒作背景不一样,新开板时的炒作背景就是“击鼓传花”,是由股价上涨

的惯性导致可能出现的5%左右的获利空间;突破前高后的炒作背景是有主力在运作,其上涨空间大得多。如果没有连续涨停突破前高,下跌趋势中的任何一次反弹都不值得浪费子弹,因为在趋势反转前,任何一次反弹都可能只是下跌中继。

这样的例子在次新股中太多了,比如最近表现较好的超跌次新股,它们从开板后到现在,股价跌去至少有50%。

2018.6.12(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此入市风险自担。)

## 10万元模拟操作 (6月13日)

起始日期	2018.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周二以29.1元买入长高科技4000股。		
操作计划	周三以31元卖出长高科技,成交后以25.2元买入工业富联(601138);如果工业富联见到24.1元,立即将长高科技换入。		
操作理由	工业富联27元以下买入都有获利机会		
目前持股	长高科技4000股(市值116360元 成本116400元)		
股票市值	116360元	资金余额	10913元
总市值	127273元	赢利率	27.27%

# 资管新规后如何理财?

## ——交通银行大额存单,给您稳稳的幸福!

4月27日,备受瞩目的资管新规正式落地。而资管新规对于银行客户最直观的影响当属打破刚性兑付,银行理财产品不得承诺保本保收益。这对于银行客户来说,熟悉的保本型银行理财产品不复存在,又该如何在市场快速变化的环境里安心放心的理财呢?

交通银行大额存单就是在此时出现在人们的视野中。交通银行大额存单是什么呢?它不是银行理财产品,而是纯存款产品(如:定

期也是纯存款产品),是由交通银行面向个人、非金融企业、机关团体等发行的一种大额存款凭证。

那么交通银行大额存单又具有哪些优势呢?

首先,利率高。作为一般性存款,交通银行大额存单比同期定期存款有更高的利率——较央行基准利率最高上浮50%,收益有保障。

其次,安全可靠。交通银行大额存单是纯存款产品,纳入存款保险保障范围,保本保息。采用的是固

定利率,还可有效抵御降息风险。

再次,流动性好。交通银行大额存单可提前支取,满足临时用钱的需求。还可选择靠档计息,兼顾资金的流动性和收益性。

最后,灵活性足。交通银行大额存单有3个月、6个月、一年期、二年期、三年期等多期限选择,灵活多元化地配置资产。三年期还可以选择一次还本付息型或按月付息型,无论是享受本金和利息一次到账的满足感,还

是将收益月月享随心花,都是为生活添彩!

交通银行大额存单的办理也十分简单,可通过交通银行各营业网点、柜台、网上银行、手机银行等多种渠道既方便又快捷的办理。

交通银行大额存单正是由于给人带来安心、收益有保障的稳稳幸福感,成为越来越有人在资管新规之后的理财新选择。

更多精彩内容,请前往交通银行各营业网点或拨打95559咨询办理!